

Febiofest 2011

Regionální ozvěny v Hradci Králové v multiplexu CineStar ve dnech 5. - 8. 4. 2011

18. ročník mezinárodního festivalu filmu, televize a videa FEBIOFEST 2011 klepe v jeho „hlavním městě“ Praze již na dveře /24.3.-1.4./ . V plném proudu jsou ale i přípravy na jubilejní **5. regionální ozvěny**, nad kterými převzali záštitu jak hejtman Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, tak primátor statutárního města Hradec Králové MUDr. Zdeněk Fink. Regionální přehlídka festivalových filmů se uskuteční opět **v Cinestaru v Hradci Králové**. Zahájí ji slavnostní večer dne 5.dubna. Podle posledních zpráv by do východočeské metropole měl zavítat ten, kdo mezinárodní festival filmu, televize a videa před 18 lety přivedl na svět – **FERO FENIČ**. Vzhledem k tomu, že letošní **úvodní film Město** patří do americké produkce, nemůžeme bohužel v delegaci očekávat herecké zastoupení na zahajovací večer, i když by určitě hlavní postava úvodního filmu sklídila obrovský úspěch, neboť jí je Ben Affleck.

Panoráma světového filmu představí britský snímek **Mr.Nice** podle skutečného příběhu Howarda Markse, jenž se v šedesátých letech stal jedním z největších pašeráků marihuany a také nejhledanějším britským občanem. Komédie, která získala Cenu za nejlepší herecký výkon na MFF v Eginburghu.

Sekce americké kinematografie uvádí na letošním Febiofestu mimo jiné i romantickou komedii Jamese L.Brookse - **Poznáš, až to přijde?** V hlavních rolích se představí Reese Witherspoon a Jack Nicholson. Jiné téma pak navozuje drama **Odnikud někam**, které zapadá do filmografie oceňované Sofie Coppolové – na festivalu v Benátkách získalo Zlatého lva pro nejlepší film.

Za zmínku jistě stojí i filmový zástupce **švédské sekce** – **Zvuk hluku**. Policista Amadeus bytostně nenávidí jakoukoli hudbu a právě on musí vyšetřovat případ akustických teroristů.Snímek získal v roce 2010 Cenu mladé kritiky na 49.ročníku Semaine de la Critique v Cannes.

Více o programu v Hradci Králové na **www.febiofest-hk.cz** anebo průběžně na stránkách hradeckého Deníku, Radiu Blaník a Hitradiu Magic.